

उत्तरांचल दर्पण

● वर्ष 23 ● अंक 266 ● पृष्ठ 8 ● रुद्रपुर (उधमसिंहनगर) ● सोमवार ● 3 जुलाई 2023 ● मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 f UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

GAGNEJA PROPERTIES
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
 ✓ Shops ✓ Houses
 ✓ Industrial Property
 ✓ Commercial Property
 ✓ Agriculture Land
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
 MO.-8630672525, 8279444462
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

राष्ट्र निर्माण में हर व्यक्ति का योगदान जरूरी: सीडीएस

सीडीएस अनिल चौहान ने सैन्य धाम के अमर जवान ज्योति की आधारशिला रखी

देहरादून (उद संवाददाता)। चीफ आफ डिफेंस स्टाफ जनरल अनिल चौहान ने दून पहुंचकर गुनियाल गांव में बन रहे सैन्य धाम के अमर जवान ज्योति की आधारशिला रखी। इस दौरान राज्यपाल ले जनरल (सेवानिवृत्त) गुरमीत सिंह और कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी व व वीर नारियां भी मौजूद रहीं। इस दौरान उत्तराखंड के पंचम धाम सैन्य धाम में बलिदानियों के आंगन की पवित्र माटी को अमर जवान ज्योति के निर्माण में प्रतिस्थापन किया गया। 1734 बलिदानियों के आंगन की पवित्र मिट्टी के

साथ-साथ प्रदेश की सभी प्रमुख नदियों से एकत्रित पवित्र जल भी अमर जवान ज्योति के मुख्य स्तंभ की आधारशिला में अर्पित किया गया। इस अवसर पर सीडीएस अनिल चौहान ने कहा कि आज मेरे लिए गर्व और सम्मान की बात है कि अमर जवान ज्योति की स्थापना में शामिल हुआ। कहा कि राष्ट्रीय सुरक्षा और राष्ट्र निर्माण में हर



व्यक्ति का योगदान जरूरी है। यूं तो देश में कई युद्ध स्मारक हैं, पर पहली बार

आध्यात्मिक रूप से किसी स्थल का निर्माण किया जा रहा है। इस अवसर पर राज्यपाल ले जनरल गुरमीत सिंह ने कहा कि आज गुरु और शुद्ध विचार हो तो ईश्वर भी साथ देता है। सैन्यधाम के लिए 1734 शहीदों के घर की मिट्टी लाई गई। साथ ही प्रदेश की 28 नदियों का पावन जल लाया गया। ऐसा आत्मिक

संगम कभी नहीं हुआ। उन्होंने प्रथम सीडीएस बिपिन रावत को याद किया। कहा कि सीडीएस अनिल चौहान के साथ जम्मू कश्मीर में काम किया। सैन्यधाम न केवल यात्रा के लिहाज से महत्वपूर्ण होगा बल्कि आने वाली कई पीढ़ियों को प्रेरणा देता रहेगा। उत्तराखंड पूरे राष्ट्र के लिए उदाहरण है कि किस तरह बलिदानियों और सैनिकों का सम्मान किया जाए। कहा कि पूर्व सैनिकों की हर समस्या मेरी समस्या है। उनके लिए राजभवन के दरवाजे हमेशा खुले हैं। पूर्व सैनिकों के लिए (शेष पृष्ठ सात पर)

गुरुजी उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

Budget Ac **Premium Split Ac** **Mid-Range Split Ac** **Heavy-Duty Split Ac**

SONY Whirlpool SAMSUNG IIFB Haier BOSCH VOLTAS
DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध
Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध
RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध
Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध
Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Easy EMI Options Available

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Piliikothi +91-8923468434, Piliikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000

लाखों के जेवर और नगदी चोरी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। खेड़ा बस्ती में अज्ञात चोरों ने बंद घर में धावा बोलकर लाखों के जेवर और पचास हजार की नगदी पर हाथ साफ कर लिया। घर में घुसे चोरों की फुटेज सीसी टीवी में कैद हुयी है जिसके आधार पर पुलिस ने चोरों की तलाश शुरू कर दी है। जानकारी के मुताबिक खेड़ा निवासी रिहान पुत्र असगर शुक्वार को पत्नी सितारा को लेने के लिए मायके गया था। वापस लौटा तो घर का सामान अस्त व्यस्त देख उसके होश उड़ गये। रिहान ने बताया कि दीवार (शेष पृष्ठ सात पर)

मूलभूत जन समस्याओं का समाधान प्राथमिकता: डीएम

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जनपद में आम जनता की मूलभूत समस्याओं को समाधान करने के साथ शासन की विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं का लाभ पात्र लोगों तक पहुंचाना मेरी प्राथमिकता रहेगी। यह बात जनपद के नवनियुक्त जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने यहां पत्रकारों से बातचीत करते कही। उन्होंने कहा कि वह वर्ष 2010 बैज के अधिकारी हैं। राज्य गठन से पूर्व वह धारचुला, डीडीहाट व पिथौरागढ़ में प्रशासनिक पदों पर दायित्व निभा चुके हैं। इसके अतिरिक्त उत्तर प्रदेश में कई प्रमुख शहरों में विभिन्न प्रशासनिक पदों पर भी रह चुके हैं। वर्ष



2012 में उन्होंने उत्तराखण्ड राज्य में पदभार ग्रहण किया। जनपद में जिलाधिकारी पद का कार्यभार ग्रहण करने के बाद सर्वप्रथम सितारगंज व खटीमा के दैवीय आपदा प्रभावित क्षेत्रों का भ्रमण कर मौके का निरीक्षण किया। उन्होंने कहा कि वह जिले में चलाई जा रही विभिन्न विकास व कल्याणकारी (शेष पृष्ठ सात पर)

सड़क हादसे में पिता की मौत, पुत्र गंभीर

खड़े ट्रैक्टर से भिड़ा छोटा हाथी वाहन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। छोटा हाथी वाहन और ट्रैक्टर ट्राली की भिड़त में छोटा हाथी वाहन में सवार पिता की मौत हो गयी जबकि पुत्र गंभीर रूप से घायल है। उसे उपचार के लिए चिकित्सालय भर्ती कराया गया है। सूचना पर पुलिस ने शव का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। घटना रविवार रात की है। बताया जाता है कि गदरपुर निवासी राकेश चन्द्रा पुत्र रमेश और उसका पुत्र राहुल दानपुर में लगने वाली साप्ताहिक बाजार से वापस गदरपुर लौट रहे थे। महतोष मोड़ के पास सड़क किनारे खड़ी ट्रैक्टर ट्राली से छोटा हाथी वाहन की जबरदस्त भिड़त हो गयी। हादसे में घायल पिता पुत्र को अस्पताल ले जाया गया जहां चिकित्सकों ने राकेश को मृत घोषित कर दिया। राहुल को गंभीर (शेष पृष्ठ 7 पर)

नदी में डूबे युवक का शव बरामद



रामनगर (उद संवाददाता)। रविवार की दोपहर अपने कुछ दोस्तों के साथ मोहल्ला भरतपुरी के समीप स्थित कोसी नदी में नहाने गया एक युवक पानी के गहरे कुंड में डूब गया। उसके साथ मौजूद दोस्तों ने घटना की जानकारी पुलिस को दी। पुलिस द्वारा मौके पर दमकल विभाग व एसडीआरएफ की टीम द्वारा रविवार शाम नदी में डूबे युवक को खोजने के लिए सर्च अभियान चलाया गया लेकिन अंधेरा होने के चलते शव बरामद नहीं हुआ और टीम ने अपना सर्च अभियान रोक दिया। सोमवार की सुबह कोसी बैराज क्षेत्र में एक शव तैरता हुआ होने की सूचना पुलिस को मिली जिसके बाद पुलिस और एसडीआरएफ की टीम मौके पर पहुंची और उन्होंने कोसी बैराज में तैर रहे शव को बाहर निकाला। मृतक की शिनाख्त 24 वर्षीय निहाल कुमार निवासी ग्राम चोर पानी के रूप में हुई। कोतवाली के एसएसआई अनीस अहमद ने बताया कि मृतक वही युवक था जो रविवार को नहाने के दौरान नदी में डूबा था। पोस्टमार्टम कराने के बाद शव परिजनों को सौंप दिया है। घटना से परिजनों में कोहराम मचा हुआ है।

चाकू की नोक पर बाईक और एटीएम कार्ड लूटा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। थोड़े से बुलाकर दो लोगों ने एक व्यक्ति से चाकू की नोक पर उसकी मोटर साईकिल तथा एटीएम कार्ड लूट लिया। बाद में कार्ड के द्वारा हजारों की नगदी भी निकाल ली गई। घटना की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में राकेश बाबू पुत्र प्रेम राज निवासी आजाद नगर वार्ड 4 थाना ट्रांजिट कैम्प ने कहा है कि 27 जून को वह बाजपुर से रात्रि अपने घर वापस आ रहा था तभी अमरदीप ने कॉल कर उसे अटरिया के पुल पर बुलाया और बोला उसे एलआईसी की चार किस्त जमा करनी है तथा उसके दोस्त को नई एलआईसी करानी है। राकेश का कहना है अमरदीप मोटरसाईकिल पर बैठकर उसे न्यू ईएसआई हॉस्पिटल लेकर गया। उसने दोस्त की न्यू एलआईसी कराने के लिए कल के लिए टाल दिया। जब वह वहां से वापस अपने घर को आने लगा तो अमरदीप ने उसकी गाड़ी की चाबी निकाली और उसके दोस्त ने मोबाइल छीना। आरोप है अमरदीप के दोस्त ने कांच की बोतल उसके सिर पर मारी और अमरदीप ने चाकू गाल पर मारा और (शेष पृष्ठ सात पर)

मंदिर से चांदी का मुकुट चोरी

रामनगर (उद संवाददाता)। कोतवाली से महज कुछ दूरी पर स्थित नागा बाबा मंदिर में स्थित भगवान बलराम का चांदी का मुकुट अज्ञात चोरों ने चोरी कर लिया। जिसके बाद मंदिर में हड़कंप मच गया। घटना की जानकारी पुलिस को मिलने के बाद पुलिस ने मौके पर पहुंचते हुए जांच शुरू कर दी है। चोरों द्वारा मुकुट चोरी की घटना से पुलिस के सुरक्षा दावों की भी पूरी तरह पोल खुल गई है। मंदिर के महंत रामेश्वर गिरी महाराज ने बताया कि मंदिर परिसर में एक ही स्थान पर भगवान जगन्नाथ, माता सुभद्रा एवं भगवान बलराम का (शेष पृष्ठ सात पर)



डीएम ने आपदा संभावित क्षेत्रों का किया निरीक्षण

सितारगंज/खाटीमा (उद संवाददाता)। नव नियुक्त जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने जिले में आपदा संभावित क्षेत्रों का निरीक्षण किया। जिलाधिकारी ने अरविंद नगर, रूद्रपुर में बेगुल/सुखी नदी, उकरौली में कैलाश नदी, चौकाघाट

कार्यवाही करे ताकि बारिस के पानी से मालवा बह कर दुबारा नदी में न जाय। उन्होंने उप जिलाधिकारी को निर्देश दिए की सभी बाढ़ चौकियों में बचाव व राहत कार्य से संबंधित सभी व्यवस्थाएं दुरुस्थ रखे। उन्होंने कहा कि आपदा प्रभावित

सिंचाई बीसी नैनवाल आदि उपस्थित थे। **खटीमा-** नव नियुक्त जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने आपदा संभावित क्षेत्र निरीक्षण कर जल भराव व बाढ़ से बचाव के लिए आवश्यक निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। सर्वप्रथम तहसील

कटाव को रोकने के लिए किए जा रहे बाढ़ सुरक्षा कार्यों को देखा। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए की कार्यों में तेजी लाते हुए शीघ्र पूर्ण करें। जिलाधिकारी नगला तराई होते हुए मेलाघाट पहुंचकर जगबूड़ा नदी का निरीक्षण

किया। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी ने सिंचाई विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए की बाढ़ से बचाव हेतु जो भी प्रयोजन बना रखा है उसे प्रस्तुत करे ताकि शीघ्र कार्यवाही किया जा सकें। उन्होंने कहा कि यूपी की सीमा से लगा हुआ गांव

उन्होंने कहा कि आपदा प्रभावित लोगों को ठहरने के लिए अभी से आश्रय स्थलों को चिन्हित कर सभी आवश्यक व्यवस्थाएं दुरुस्थ कर ले। किसी भी आपदा की स्थिति में जनपद के आपदा कंट्रोल रूम के नम्बर 05944-250250,



पूल के पास कैलाश नदी व नानकसागर जलाशय का निरीक्षण करते हुए संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने सिंचाई विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिए की नदी से जो सिल्ट निकाला गया है उसको नदी के किनारे से हटाने हेतु शीघ्र नीलामी की

लोगों को ठहरने के लिए अभी से आश्रय स्थलों को चिन्हित कर सभी आवश्यक व्यवस्थाएं दुरुस्थ कर ले। निरीक्षण के दौरान अपर जिलाधिकारी जय भारत सिंह, उप जिलाधिकारी रविन्द्र बिष्ट, जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी उमाशंकर नेगी, अधिशासी अभियंता

सितारगंज क्षेत्रागत बैगुल और कैलाश नदी से होने वाले जलभराव के दृष्टिगत संवेदनशील व अति संवेदनशील ग्रामों का भ्रमण किया। आम जनमानस से मानसून काल में होने वाली समस्याओं पर चर्चा की। जिलाधिकारी ने लोहियाहेड अस्थाई हैलीपेड के पास सारदा नहर से भूमि

किया। इस दौरान पूर्व जिला पंचायत सदस्य कन्हैया लाल, विनोद कुमार आदि ग्रामीणों ने नदी में जमा सिल्ट हटाने का अनुरोध किया जिसपर जिलाधिकारी ने बाढ़ से बचाव हेतु जो भी कार्य होगा किया जाएगा। इसके उपरांत जिलाधिकारी दाह ढकी पहुंचा देहवा नदी का निरीक्षण

है बाढ़ से बचाव हेतु यूपी के संबंधित अधिकारियों से बात करने की आवश्यकता होगी तो वार्ता कर शीघ्र निस्तारण किया जाएगा। उन्होंने उप जिलाधिकारी को निर्देश दिए की सभी बाढ़ चौकियों में बचाव व राहत कार्य से संबंधित सभी व्यवस्थाएं दुरुस्थ रखे।

250719, 250500 तथा टोल फ्री नम्बर 1077 पर सूचना दर्ज कराये। निरीक्षण के दौरान अपर जिलाधिकारी जय भारत सिंह, उप जिलाधिकारी रविन्द्र बिष्ट, जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी उमाशंकर नेगी, अधिशासी अभियंता सिंचाई बीसी नैनवाल आदि उपस्थित थे।

शिविर में सैकड़ों लोगों का हुआ निःशुल्क चेकअप डीजीपी ने महिला कांस्टेबल नूतन को किया सम्मानित

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। डाक्टर्स डे के उपलक्ष्य में गौतम अस्पताल की ओर से राजीव नगर आदर्श इंदिरा बंगाली कालोनी में आयोजित निःशुल्क चिकित्सा शिविर का शुभारम्भ बतौर मुख्य अतिथि महानगर कांग्रेस अध्यक्ष सीपी शर्मा ने किया। उन्होंने जरूरतमंदों के लिए आयोजित निःशुल्क चिकित्सा शिविर के अस्पताल प्रबंधन की सराहना की। उन्होंने कहा कि समय समय पर ऐसे आयोजन होने से गरीब जरूरतमंदों को इसका लाभ मिलता है। शिविर में मुख्य अतिथि ने भी अपना हेल्थ चेकअप कराया। इस दौरान सैकड़ों लोगों ने शिविर का लाभ उठाया। शिविर में विभिन्न तरह की निःशुल्क



जांचें की गयी। साथ ही मौके पर आयुष्मान कार्ड भी बनाये गये और निःशुल्क दवाइयां भी वितरित की गयी। इस अवसर पर कांग्रेस नेत्री मोना शर्मा,

डा. रविकिरन, आनंद कुमार गुप्ता, डा. साहिन सिददीकी, डा. प्रदीप कुमार तोमर, शुभम दास, विनोद कुमार, डा. शैलेश कुमार आदि समेत तमाम लोग मौजूद थे।

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। पुलिस महा निरीक्षक अशोक कुमार ने ड्यूटी के दौरान आम जनता से मधुर व्यवहार बनाए रख अपने दायित्वों का निर्वहन करने वाली यातायात पुलिस की महिला कांस्टेबल नूतन तिवारी के कार्यों की सराहना का उन्हें प्रशस्ति पत्र व शॉल देकर सम्मानित किया। हल्द्वानी आगमन पर डीजीपी अशोक कुमार ने नूतन को सम्मानित किया था। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि समय-समय पर सड़क हादसों में कई लोगों की जान बचा चुकी नूतन के व्यवहार की हर कोई पप्रसंशा करता है। नूतन कई वीआईपी ड्यूटी में यातायात की कमान



भी संभाल चुकी है। उनके कार्य को देखते हुए विगत महीने एसएसपी पंकज भट्ट द्वारा भी उन्हें मैम ऑफ द

मंथ का सम्मान दिया गया। अब डीजीपी अशोक कुमार ने नूतन तिवारी को सम्मानित कर उसका उत्साह बढ़ाया।



GURU MAA ENTERPRISES



AC चाहिए ?

आधार लाये, उधार ले जायें...

0% **B** BAJAJ FINSERV

UP TO 50% OFF

सबसे ज्यादा कैशबैक

0% ब्याज मुक्त फाइनेंस

खरीदारी के दिन डिलीवरी

Guru Maa Enterprises

हल्द्वानी

तिकोनिया चर्च कम्पाउंड पिली कोठी
मो- 9837077682 मो- 9690256666 मो- 9997207007

रूद्रपुर

काशीपुर बाईपास रोड
मो- 9927882338, 9668869000

काशीपुर

चीमा चौराहा रामनगर रोड
मो- 7455045084 मो- 9917161111

गदरपुर

गुरुनानक इंटरप्राइजेज
पंजाबी कालोनी गल्ली मो- 9927850999



Live Healthy... Live Nature...

Live in Kashi Garden



UKREPO5230000497

काशी गार्डन

आवासीय प्लॉट एवं विला

- ✓ रेरा एप्रूव्ड कॉलोनी
- ✓ 40 एवं 30 फीट की सड़कें
- ✓ 4 पार्क
- ✓ गेट बंद कॉलोनी
- ✓ सीवरेज व्यवस्था
- ✓ ए-क्लास इन्फ्रास्ट्रक्चर
- ✓ 90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा

साईट ऑफिस - शिमला पिस्तौर, डीपीएस स्कूल के पास, रुद्रपुर

☎ 86504-18000